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كدام گزينه نشان دهنده صفت معرف است؟

.داراي خاصيت يكتايي مقدار است

.ضابطه بازشناسي زيرنوع هاي يك زبرنوع در عمل تخصيص است

.يك صفت مركب و چندمقداري است

.بخشي از كليد اصلي يك رابطه است
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در كدام نوع تخصيص هر نمونه از زيرنوع الزاما نمونه اي از حداقل يك زيرنوع موجوديت است؟

تخصيص هم پوشا تخصيص ناقصتخصيص كامل تخصيص مجزا 
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UMLUMLUMLUMLEEREEREEREER  است؟ معادل با مفهوم نوع موجوديت ضعيف در مدل كدام مفهوم در مدل 

چندي بستگيبستگي مقيدبستگي انعكاسيپيوند
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كدام گزينه در رابطه با ديد خارجي صحيح است؟

.يك ديد جزئي است و جامع و سراسري نيست

.ساختار داده اي در سطح خارجي بايد با سطح ادراكي يكسان باشد

.اين ديد در سطح فايلينگ منطقي مطرح مي شود

DBMS توليد مي شودشماي خارجي نوعي برنامه است كه توسط خود .
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DSLDSLDSLDSL محسوب مي گردد؟) (كدام گزينه از ويژگي هاي زبان داده اي فرعي 

. يك زبان كاملا رويه اي است.تعداد دستوراتش بايد زياد باشد

.دستوراتش بايد شبيه زبان طبيعي باشد.بايد كامپايلري بوده و نمي تواند مفسري باشد
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DBMSDBMSDBMSDBMS است؟) (كدام گزينه جزو واحدهاي اصلي تشكيل دهنده نماي بيروني نرم افزار سيستم مديريت پايگاه داده ها 

واحد ايجاد و مديريت داده هاي ذخيره شدهواحد هسته

واحد مديريت محيط پايگاه داده هاواحد تسهيلات نرم افزاري
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DBMSDBMSDBMSDBMS صحيح است؟) (كدام گزينه در رابطه با اسلوب هاي عملياتي در سيستم مديريت پايگاه داده ها 

تراكنش برخط از جهات زيادي شبيه برنامه در اسلوب يكجا است به جز در زمان اجرا و نحوه اجرا

.در اسلوب يكجا از زمان سيستم به طور بهينه استفاده نمي شود

.خروجي در آن ها زياد است/در اسلوب برخط تراكنش ها در زمان كوتاهي انجام مي شوند اما عمليات ورودي

.اسلوب تعاملي از نظر كاربر تا حد زيادي شبيه به اسلوب يكجا است
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از كدام ابزار محك زني تنها براي بررسي كارايي سيستم در محيط اجرايي سيستم عامل استفاده مي شود و به محيط شبكه

اي و كاربران ترمينالي نمي پردازد؟

TPC A-TPC B-TPC C- TPC D-
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خدمتگزار تحت وب صحيح است؟-كدام گزينه در رابطه با معماري سيستم پايگاهي مشتري

.خدمتگزار برنامه كاربردي بايد بر روي ماشين خدمتگزار اجرا شود

ODBC برقرار مي گرددارتباط بين خدمتگزار وب و برنامه هاي كاربردي از طريق پروتكل .

CGI تعامل دارندبرنامه هاي كاربردي با خدمتگزار پايگاهي از طريق استانده .

.خدمتگزار وب و خدمتگزار برنامه كاربردي مي توانند بر روي ماشين هاي متفاوتي اجرا شوند
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مقياس افزايي و سرعت افزايي از اهداف اساسي كدام معماري محسوب مي گردد؟

معماري با پردازش موازيمعماري موبايل

معماري چند پايگاهيمعماري متمركز
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در مدل رابطه اي نمونه موجوديت و نمونه ارتباط با كدام گزينه نشان داده مي شوند؟

ميدانصفتتاپلرابطه
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كدام گزينه از معايب رابطه نرمال محسوب مي گردد؟

دشواري در نمايش ظاهري رابطهعدم تقارن صفات

 پيچيدگي دستورات DSLطولاني تر شدن كليد رابطه
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كدام گروه از عملگرها جزو مجموعه كامل عملگرها است و نمي توان آن ها را به وسيله  عملگرهاي ديگر در جبر رابطه اي

شبيه سازي كرد؟

ضرب دكارتي-پرتو-اشتراكپيوند طبيعي-اجتماع-گزينش

پيوند طبيعي-تقسيم-اشتراكپرتو-گزينش-ضرب دكارتي
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 كدام است؟R1 SEMIJOIN R2كليد كانديد رابطه حاصل از 

. استR2همان كليد كانديد رابطه . استR1همان كليد كانديد رابطه 

.استR2 وR1تفاضل كليدهاي كانديد. استR2 و R1اشتراك كليد هاي كانديد 
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كدام گزينه در رابطه با تكنيك قفل گذاري براي كنترل همروندي تراكنش ها صحيح است؟

.هرچه واحد قفل پذير كوچكتر باشد احتمال تداخل تراكنش ها بيشتر است

.هرچه واحد قفل پذير كوچكتر باشد ميزان همروندي تراكنش ها بيشتر است

.اگر مدت قفل گذاري طولاني باشد اندازه بزرگتر قفل ها بهتر است

.در هر سيستم فقط يك اندازه براي واحد قفل پذير وجود دارد
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كدام گزينه در رابطه با تعريف ديد از نظر كاد صحيح است؟

.نبايد حاوي عمليات تكرار شونده باشد.بايد ماهيت رويه اي داشته باشد

.نبايد حاوي كليد خارجي رابطه باشد.بايد حاوي اطلاعاتي در مورد طرز نمايش داده ها باشد
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پرتوي داراي كليد رابطه مبنا استفاده مي شود؟-از كدام گزينه به منظور جلوگيري از بروز هيچ مقدار در ديدهاي گزينشي

مكان نمارهانامكانيسم اظهارتراكنش
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كدام گزينه در رابطه با ديدهاي حاصل تقسيم صحيح است؟

.اگر عوارض جانبي عمليات ذخيره سازي را بپذيريم، پذيراي عمليات ذخيره سازي است

.عمل درج در اين نوع ديدها امكان پذير است اما عمل به هنگام سازي اساسا ممكن نيست

.حذف يك تاپل از اين ديد منجر به حذف تعدادي تاپل از رابطه مقسوم عليه مي شود

.انجام عمليات ذخيره سازي در اين ديد معمولا ناممكن است و اين نوع ديد رفتار مشخصي ندارد
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NNNN  باشد و:1در طراحي منطقي يك ارتباط اگر تعداد نوع موجوديت ها يك، وضعيت موجوديت مستقل و چندي ارتباط 

همچنين موجوديت داراي دو صفت چندمقداري باشد، آنگاه تعداد رابطه هاي لازم براي نمايش اين ارتباط كدام است؟ 

1234
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ISISISIS AAAARRRR  طراحي گردد كه نمايشگر تمام با مجموعه اي از رابطه ها، در صورتي كه فقط يك رابطه مانند -در نمايش ارتباط 

tttt باشد كه نشان دهنده زيرنوعي است كه تاپل متعلق به آن ميزيرنوع ها و زبرنوع بوده و همچنين شامل يك صفت مانند 

باشد، كدام گزينه صحيح است؟

.اين روش در شرايطي مناسب است كه زيرنوع ها مجزا نباشند

.اين روش در شرايطي مناسب است كه زيرنوع ها هم پوشا و تعداد صفات زيرنوع ها زياد و تعداد صفات زبرنوع كم باشد

.اين روش در شرايطي مناسب است كه كه زيرنوع ها مجزا و تعداد صفات زيرنوع ها كم و تعداد صفات زبرنوع زياد باشد

.اين روش در شرايطي مناسب است كه تخصيص كامل و هم پوشا باشد
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 TQ+�" "� �Y�R(A, B, C, D, E, F) 
^+�� 1�� 
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cd��

=F { , , , }AB E AB C E F C D→ → → →

1NF2NF3NFBCNF
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 را درنظر بگيريد، كدام گزينه صحيح است؟R(X, Y, Z, W)رابطه 

Xاگر  Y→→ آنگاه X Y→نيز وجود دارد .

Y اگر  X⊂ آنگاه Y X→→نيز وجود دارد .

Xاگر  Y→→و Z W⊆ آنگاه ( , ) ( ,  )X Z Y W→→نيز وجود دارد.

Xاگر  Y→→ و Y Z→→ آنگاه X Z Y→→ . نيز وجود دارد−
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كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟

.است4NFهر رابطه تمام كليد در

.است 5NF باشد و تمام كليد هاي كانديد آن صفت ساده باشد، حتما در  3NF رابطه اي كه

.باشد4NF است كه در  6NF رابطه تمام كليد زماني در 

.است امكان دارد كه داراي آنومالي باشد 5NF رابطه اي كه در
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در مرحله نيازسنجي به اطلاعات. يك كتابخانه قصد ايجاد يك سيستم پايگاهي را براي ثبت داده هاي خود دارد

:زير رسيده اند

.كتابخانه زير نظر مدير اداره مي گردد. الف

.كتابخانه داراي چندين كتابدار مي باشد كه وظيفه تحويل و دريافت كتاب از اعضا را برعهده دارند. ب

. كتابخانه داراي كارمنداني است كه وظيفه نظارت بر اعضا را برعهده دارند. ج

اعضا داراي چندين شماره تماس مي. هر عضو مي تواند يك شماره عضويت براي دريافت كتاب داشته باشد. د

.باشند

ERERERER مربوط به اين كتابخانه را طراحي نماييدنمودار .
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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اين رابطه را تا سطح.  با نمودار وابستگي هاي تابعي زير را در نظر بگيريد R(A, B, M, N, K, H)رابطه 

BCNFBCNFBCNFBCNFنرمال سازي نماييد .
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